

**Referat af bestyrelsesmøde mandag d. 5. januar 2023 kl. 19.00 til 22.00.
hos JS - deltagere: Kirsten -KB, Christian CIC, , Marianne – MG og Jacob -JS**

Afbud fra Tore , Morten bortrejst.

Gæst: Troels Pedersen / Industri Service Aps.

Næste møde: 9. februar -23 kl. 19.00 hos Morten (Kildevang 3).

0) Diskussion med Troels Pedersen -TP om prioritering af opgaver på vandværket.

Emnet:

////////

*Nye filtre uden ny tank

*Nye filtre og ny tank

*Ny tank uden nye filtre

Hvordan prioriterer vi godt.

////////

Vi har pt. **kapacitet i filtrene** (med for- og efterfilter) til at behandle 3,5m³/time. Det er lige på den lave side af, hvad vi har behov for. Vi pumper 35-40 m³ ud pr. døgn pt. Dvs. 2m³ pt time – vel at mærke ved jævnt forbrug. Hvilket ikke er tilfældet.

Den ene løsning TP forslår, er at koble nye filtre ind enten til 4 m³ eller 6 m³. (Brøker har oplyst, at vi fra den nyere boring alene kan pumpe 6m³/time.)

Vi har pt. en 4 m³ **tank**. En større tank vil kunne give en jævnere oppumpning og tid til brønden at hvile, i modsætning til nu, hvor der pumpes meget ofte.

Hvilken løsning der er den bedste kan afhænge af en analyse af bl.a. flow og hvor ofte og hvor meget der pumpes op/ud.

TP foreslår, at det Blue Control styre – og overvågningssystem som ligger klar til os sættes op, så vi kan få data til at træffe beslutninger ud fra mht. emnerne ovenfor.

Elektroniske / fjernaflæste målere diskuteret. Bliver indenfor en årrække nok lovpligtigt. TP oplyste at der på disse nye målere kan sætte en sender der varsle evt.

brud og også hjælpe med at lokalisere dem. Det tager vi med når der skal skiftes målere næste gang.

TP kommer med tilbud på specifikt filtre og de nødvendige rør (dvs. uden vedligehold af bygning.)

Aktion: CLC tager kontakt til Blue Control og orienterer om situationen og hører nærmere om vores muligheder.

1) Godkendelse af referat fra mødet d. 15. december. -22.

Der ingen kommentarer. Referatet godkendt.

Opfølgning på **aktion** fra referat:

Om pumper og filtre se under 2)

2) Status på drift af vandværket

Der har ikke været problemer med forsyning.

Værket er gennemgået med elektriker og vvs'er.

Filtre tjekket. Manometer på filter 1 skiftet. Begge filtre fungerer som de skal.

Automatik for skift mellem de to **pumper** tjekket. Begge pumper er nu tændt igen. De skiftes til at pumpe sådan, som de er indstillet til. Ved stort forbrug kan de begge sætte i gang.

Der er ryddet op og gjort rent inde. Udenfor er. påbegyndt

3) Opgaver

***BNBO** diskuteret. Vi fastholder løbende betaling. CLC kontakter kommune.

***LER** er nu færdigt. Nogle få dele kan forbedres. Det arbejder CLC videre med.

CIC har bedt om penge til undersøgelse af tingbogen om placering af ledningsnet ved Kattingevej 5-9. 2000,- + moms til adv. sekr. Blev bevilliget.

Vedr. det ledningsnet der ligger klar i Toftevej. besluttet at CLC indhenter tilbud fra hhv. Tom Malling og P.E. entreprise. Mht. den sidste oplyser CLC at vi ikke er langt nok i planlægningen mht. ny tank til at gå i gang.

Aktion: CIC indhenter tilbud på tilslutning på Toftevej.

4) Generalforsamlingen

Input til beretning om året -22. gået igennem.

Mht. bestyrelsesmedlemmer skal vi have en ny suppleant. En der på sigt kan overtage kassereropgaven vil være godt.

5) Økonomi

Regnskab er snart færdigt. **Takstblad** skal opdateres.

6) evt.

*Vandmesse i Roskildehallerne d. 27/1. MG og CIC deltager formiddag – evt KB.

*Mht. Mailveksling skal tanke i hvem beskeder er relevante for og ikke pr. standard bruge vand-mailen. CIC oplyste at han har bedt DONS sende rapporter til os alle hver gang. Det var ok.

Ref clc